

关心职工生活 提升服务水平

平桥区总工会“会员普惠制”已惠及15000余名职工

本报讯(晏玉书 白杨)为扎实做好新形势下工会工作,提升工会组织服务职工、服务群众的能力和水平,自平桥区总工会“会员普惠制”活动启动以来,区总工会已完成了512个基层工会的会员信息采集工作,共采集会员信息50379人,已为全区15056名工会会员免费办理了集工会会员身

份识别卡、衣食住行加盟商家普惠卡、职工帮扶卡、银联借记卡等功能于一体的“工会会员卡”。工会会员卡由会员所在单位工会组织统一办理,在全省范围内互通互惠。该卡具备四大服务职能:一是会员身份识别,工会会员卡是具有电子功能的工会会员证,并进行实名认证,为平桥区工

会会员身份的标识。二是工会自身服务,持卡会员可享受省、市、区三级工会组织提供的政策咨询、职业介绍、法律援助、心里咨询等服务;可享受工会组织大病医疗救助金、困难职工帮扶金、金秋助学救助金等款项的快速划转。三是商家服务,持卡会员可享受工会特约商家提供的“吃、

住、行、医、游、购、娱”等方面的让利优惠活动,目前,区总工会已与餐饮、超市、药店、医院以及娱乐等行业的50多家加盟单位正式签约并挂牌,成为平桥区总工会普惠制“会员特约优惠商家”。四是金融服务,工会会员卡也是银行借记卡,具备银行借记卡的所有支付、消费等金融功能。持卡

会员可享受银行提供的免除工本费、年费、小额账户管理费等金融服务。工会会员卡已成为工会组织为广大会员提供普惠服务的有效载体,区总工会下一步将拓展更多领域的服务功能,为职工提供多层次、多领域的的全方位服务。

光山县供电公司带电作业实现“零突破”

本报讯(张磊)12月9日,在国网河南省电力公司信阳市带电作业协作区相关技术人员的指导和帮助下,光山县供电公司圆满完成了两项带电作业任务,实现了该公司带电作业“零突破”。

带电作业是指在高压电力设备、线路上不停电开展检修、操作的一种作业方法,这种作业方法不仅能提高供电可靠率,而且避免电量损失、和谐供用关系。带电作业根据人体与带电体之间的关系可分为三类:等电位作业、地电位作业和中间电位作业。

当日上午,该公司运检部带电作业班严格遵循相关规程及有关配网不停电技术规范要求,在该县槐店乡草店村首次顺利实施了地电位带电作业,成功为草店村新建的百园台区接火送电,避免了17台专变和37台公变因停电给客户带来生产和生活的不便,同时多供电量达14340千瓦时,沉稳地迈出了配网作业“零停电”的第一步。针对光山县的地形地貌特征和部分供电辖区因绝缘斗臂车无法到达现场开展带电作业的现状,地电位带电作业更利于提高该县南部浅山区和地理环境相对较差区域的农网改造、业扩工程、故障处理等工作的能力。当日下午,该公司带电作业班采用“绝缘手套作业法(绝缘斗臂车)带电更换了10千伏光14线九龙东路支60号杆的跌落式熔断器。以上两项配网施工任务如果按照传统的停电作业方式工作,停电时间较长,而带电作业的方式受到地方政府和客户一致赞誉。

“带电开展施工作业可以有效减少客户停电次数和停电时间,增加供电量,提高供电可靠性和缩短客户报装流程。”该公司运检部副主任叶延军说道,“今天两项带电作业的顺利完成,不仅改写了公司10千伏配网常规作业的历史,为配网带电作业开辟了一条新途径,而且真正践行了‘不停电就是最好的服务’这一服务理念,提升了服务水平。”

12月13日,220千伏潢川东输变电工程建设工地上一派热火朝天的景象。潢川县供电公司员工正抢抓天晴时,进行220千伏春赤线至潢川东线路铁塔组立,确保220千伏潢川东输变电工程按时投运。图为该公司员工正在对线路铁塔进行组架。

李昊益 摄



新县供电公司开展冬季电力设施保护宣传

本报讯(陈巍)12月13日,新县供电公司保电办工作人员利用乡镇赶集的机会,来到该县浒湾镇中心街道开展冬季保护电力设施安全宣传活动,向过往群众普及电力设施保护的基本常识,营造全社会爱电、护电的良好氛围。

活动中,该公司工作人员一边向赶集群众发放各类安全用电宣传画册和安全用电须知,一边耐心地解答群众关于用电的业务

咨询;同时工作人员还有针对性地对乡镇正在施工建房的用户进行安全宣传,预防外力破坏事件的发生,提醒纠正施工人员不安全行为。宣传中,公司向过往群众和部分施工单位发放电力设施保护图册130余份,提高了农村群众对保护电力设施的意识和水平,取得了良好的宣传效果。

分注重痕迹管理,对建房用户中存在的安全隐患及时下达《用电检查结果通知书》,建立隐患档案,并告知当地供电所及时督促施工方消除用电安全隐患,确保施工建设地用电和电力设施安全。

在检查过程中,该公司还十

供电速递

创建全国文明城市

息县开展“清洁家园”志愿服务活动

至少组织开展一次“清洁家园”活动,对本单位包干的地段进行一次卫生大清扫,并对占道经营、乱摆摊点、乱堆乱放、乱搭棚伞、乱停乱放等违规违章不文明行为进行劝导,宣传创建文明城市理念。

12月10日下午,该县城区62个文明单位志愿者、学校学生、社区居民等1000余人,开展了第一次“清洁家园”志愿服务活动。志愿者们拿着铁铲、扫帚等清扫工具在城区的各个角落认真打扫卫生,美容街道,为广大市民创造优美的人居环境。许多市民也主动加入到“清洁家园”的行列。

本次活动共清理垃圾5吨,清除张贴的小广告1000余张,劝导不文明行为500余起,城区的卫生秩序得到了良好的改善。



12月10日上午,市运管局组织20余人的志愿服务队,深入平桥区公路局家属院所在社区两庙社区,开展创建全国文明城市知识宣传、清除城市“牛皮癣”及卫生死角等活动。图为志愿者将创建全国文明城市宣传单发到居民手中,让他们更加全面地了解创建全国文明城市的有关知识。本报记者 李海 摄

信阳是我家 管理靠大家



与文明同行 让平安相伴



中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办

信阳日报传媒集团 宣

信阳日报传媒集团 宣